РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ

Администрация Роговского сельского поселения Тимашевского района 

ПРОТОКОЛ №2
заседания Совета по противодействию коррупции 

в сферах деятельности органов местного самоуправления 

Роговского сельского поселения Тимашевского района
29 декабря 2016 года




                    ст.Роговская


Председательствующий на совещании – заместитель главы Роговского сельского поселения Тимашевского района – Н.В.Николаев.

В заседании приняли участие:

	Н.В.Николаев
	-
	 заместитель главы Роговского сельского поселения Тимашевского района, председатель совета;

	А.В.Козинец 


	-
	Специалист 2 категории  администрации Роговского сельского поселения Тимашевского района, секретарь совета.



	Р.В.Бигдан
	-
	ведущий специалист администрации Роговского сельского поселения Тимашевского района; 



	Н.Н.Кулешова 


	-
	старший помощник прокурора Тимашевского района


Приглашены:

А.В.Варич – Ведущий специалист администрации Роговского сельского поселения Тимашевского района;

Я.В.Демченко – главный специалист администрации Роговского сельского поселения Тимашевского района;

	Федорова Светлана Михайловна
	- начальник МКУ «ФРУ» Роговского сельского поселения;

	Процай Анна Николаевна
	- специалист 2 категории администрации Роговского сельского поселения,

	Залозняя Светлана Владимировна 


	- депутат Совета Роговского сельского поселения Тимашевского района (по согласованию).


Председательствующий Н.В.Николаев предложил начать заседание Совета. 

Н.В.Николаев: Администрацией Роговского сельского поселения Тимашевского района ведется работа, направленная на проведение антикоррупционных мероприятий в сферах деятельности органов местного самоуправления Роговского сельского поселения Тимашевского района.

Органами местного самоуправления Роговского сельского поселения Тимашевского района разработаны необходимые нормативные правовые акты, направленные на повышение эффективности деятельности органов местного самоуправления Роговского сельского поселения Тимашевского района по противодействию коррупции.

На повестку дня выносятся 2 вопроса:

1. Организация проверки нормативных правовых актов администрации Роговского сельского поселения на наличие в них коррупциогенных факторов.

Докладчик: Р.В.Бигдан, ведущий специалист администрации Роговского сельского поселения Тимашевского района.

2. Законодательство в сфере противодействия коррупции.
Докладчик: Р.В.Бигдан, ведущий специалист администрации Роговского сельского поселения Тимашевского района.
Николаев: По повестке дня у присутствующих имеются дополнения, изменения?
Дополнений, изменений не имеется. Повестка дня принимается.
По первому вопросу СЛУШАЛИ: Р.В.Бигдан, ведущий специалист администрации Роговского сельского поселения Тимашевского района.
Проведение антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов администрации Роговского сельского поселения организовано в соответствии с Порядком проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов) Администрации Новокорсунского сельского поселения, утверждённым постановлением администрации Роговского сельского поселения, по методике, утверждённой Постановлением Правительства Российской Федерации от 26 февраля 2010 г. № 96  «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов».

Письменных обращений органов государственной власти, органов местного самоуправления, граждан, организаций с информацией о возможной коррупциогенности действующих нормативных правовых актов, полученной по результатам анализа практики его правоприменения в администрацию Роговского сельского поселения не поступало.

Антикоррупционная экспертиза проектов нормативных правовых актов проводится в три этапа: при разработке проекта – специалистом, готовящим проект, затем проект передаётся ведущему специалисту администрации, ведущему юридические вопросы администрации на проведение экспертизы, после этого проект НПА передаётся в прокуратуру Тимашевского района. Пройдя три экспертизы, проект НПА утверждается.
Наиболее распространенными ошибками при разработке муниципальных правовых актов является слабое знание действующего законодательства РФ. Наше законодательство очень обширно, каждый из вас курирует небольшое количество вопросов, поэтому настоятельно прошу вас мониторить законодательство в своей области. Поверьте, вам это сделать гораздо легче, чем мне, так как мне необходимо перелопотить всю законодательную базу, а вам лишь один - два вопроса. Согласно Закона о муниципальной службе, каждый муниципальный служащий обязан знать законодательство в своей области работы.

РЕШИЛИ: Информацию ведущего специалиста администрации поселения принять к сведению. Каждому муниципальному служащему внимательно изучить законодательство РФ и в дальнейшем мониторить его.
По второму вопросу слушали: Р.В.Бигдан, ведущего специалиста администрации Роговского сельского поселения Тимашевского района.
Федеральным законом от 30 июня 2016 года № 224-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственной гражданской службе Российской Федерации» и Федеральный закон «О муниципальной службе в Российской Федерации» внесены изменения действующего законодательства, согласно которых муниципальный служащий и гражданин, претендующий на замещение муниципальной службы обязан предоставлять информацию в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», т.е. общедоступную информацию и данные, позволяющие идентифицировать гражданина, претендующего на замещение должности муниципальной службы или муниципального служащего. К этой информации относится информация о телекоммуникационной сети «Интернет», на которых гражданин, претендующий на замещение должности муниципальной службы, муниципальный служащий размещали общедоступную информацию (фамилия, имя, отчество; замещаемая должность и структурное подразделение муниципального служащего или должность, на которую претендует гражданин; сведения об адресах сайтов и (или) страниц сайтов).

Постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 29 апреля 2016 года № 282 «Об утверждении Положения о порядке принятия лицами, замещающими отдельные должности государственной гражданской службы Краснодарского края, почетных и специальных званий, наград и иных знаков отличия иностранных государств, международных организаций, политических партий, иных общественных объединений и других организаций» утвержден данный порядок, прошу всех обратите внимание на данный правовой акт, он касается всех Вас, ответственность за невыполнение которого предусмотрена действующим законодательством – увольнение, так как подразумевает коррупциогенный фактор.

РЕШИЛИ: Информацию ведущего специалиста администрации поселения принять к сведению. Каждому муниципальному служащему внимательно изучить законодательство РФ и в дальнейшем мониторить его.

Председатель Совета
по противодействию коррупции                                                         Н.В.Николаев
