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РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ

Администрация Роговского сельского поселения Тимашевского района 

ПРОТОКОЛ №1
заседания Совета по противодействию коррупции 

в сферах деятельности органов местного самоуправления 

Роговского сельского поселения Тимашевского района
30 марта 2016 года




                    ст.Роговская

Председательствующий на совещании – заместитель главы Роговского сельского поселения Тимашевского района – Н.В.Николаев.

В заседании приняли участие:

	Н.В.Николаев
	-
	 заместитель главы Роговского сельского поселения Тимашевского района, председатель совета;

	А.В.Козинец 


	-
	Специалист 2 категории  администрации Роговского сельского поселения Тимашевского района, секретарь совета.



	Р.В.Бигдан
	-
	ведущий специалист администрации Роговского сельского поселения Тимашевского района; 



	Н.Н.Кулешова 


	-
	старший помощник прокурора Тимашевского района


Приглашены:

А.В.Варич – Ведущий специалист администрации Роговского сельского поселения Тимашевского района;

Я.В.Демченко – главный специалист администрации Роговского сельского поселения Тимашевского района;

	Федорова Светлана Михайловна
	- начальник МКУ «ФРУ» Роговского сельского поселения;

	Процай Анна Николаевна
	- специалист 2 категории администрации Роговского сельского поселения,

	Залозняя Светлана Владимировна 


	- депутат Совета Роговского сельского поселения Тимашевского района (по согласованию).


Председательствующий Н.В.Николаев предложил начать заседание Совета. 

Н.В.Николаев: Администрацией Роговского сельского поселения Тимашевского района ведется работа, направленная на проведение антикоррупционных мероприятий в сферах деятельности органов местного самоуправления Роговского сельского поселения Тимашевского района.

Органами местного самоуправления Роговского сельского поселения Тимашевского района разработаны необходимые нормативные правовые акты, направленные на повышение эффективности деятельности органов местного самоуправления Роговского сельского поселения Тимашевского района по противодействию коррупции.

На повестку дня выносятся 3 вопроса:

1. Рассмотрение отчета о мониторинге коррупционных рисков за 2015 год.
Докладчик: Р.В.Бигдан, ведущий специалист администрации Роговского сельского поселения Тимашевского района.
2. Профилактика коррупции в органах местного самоуправления в 2016 году.
Докладчик: Р.В.Бигдан, ведущий специалист администрации Роговского сельского поселения Тимашевского района.
3. Об изменениях законодательства в сфере противодействия коррупции.

Докладчик: Р.В.Бигдан, ведущий специалист администрации Роговского сельского поселения Тимашевского района.
Николаев: По повестке дня у присутствующих имеются дополнения, изменения?

Дополнений, изменений не имеется. Повестка дня принимается

       По первому вопросу повестки дня слово предоставляется, ведущему специалист администрации Роговского сельского поселения Тимашевского района Р.В.Бигдан.

СЛУШАЛИ: Рассмотрение отчета о мониторинге коррупционных рисков за 2015 год.

Докладчик: Р.В.Бигдан, ведущий специалист администрации Роговского сельского поселения Тимашевского района
Р.В.Бигдан доложил, что в соответствии с постановлением администрации Роговского сельского поселения Тимашевского района «Об утверждении Методики мониторинга коррупционных рисков в администрации Роговского сельского поселения Тимашевского района для определения перечня должностей, в наибольшей степени подверженных риску коррупции» в целях определения перечня муниципальных должностей, в наибольшей степени подверженных риску коррупции, проведен мониторинг коррупционных рисков в администрации Роговского сельского поселения Тимашевского района.

Мониторинг коррупционных рисков проводился на основании данных, полученных в результате:

- антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов администрации Роговского сельского поселения Тимашевского района;

- анализ жалоб и обращений граждан на предмет наличия сведений о фактах коррупции в администрации Роговского сельского поселения Тимашевского района;

- статистического наблюдения за уровнем регистрируемых коррупциогенным правонарушений;

- анализа должностных инструкций муниципальных служащих, проходящих муниципальную службу на должностях, замещение которых связано с коррупциогенным рисками, на предмет подробной регламентации их обязанностей при осуществлении должностных полномочий;

- проведенной работы по выявлению случаев возникновения конфликта интересов, одной из сторон которого являются лица, замещающие муниципальные должности в администрации Роговского сельского поселения Тимашевского района.

1. Проекты муниципальных нормативных правовых актов Роговского сельского поселения Тимашевского района направляются в прокуратуру Тимашевского района и в уполномоченный орган для проведения антикоррупционной и правовой экспертизы на их коррупциогенность. 

Также, согласно постановлению администрации Роговского сельского поселения Тимашевского района «Об утверждении порядка проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных правовых актов и проектов муниципальных правовых актов администрации Роговского сельского поселения Тимашевского района» нормативные правовые акты администрации Роговского сельского поселения (их проекты) размещаются на официальном сайте администрации Роговского сельского поселения Тимашевского района, в целях предоставления права независимым экспертам из числа лиц, обладающих правом проводить независимую антикоррупционную экспертизу муниципальных нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов), проводить оценку на предмет выявления в них коррупциогенных факторов с целью их последующего устранения.

2. Эффективность антикоррупционной деятельности органов местного самоуправления обеспечивается, в том числе, участием граждан и институтов гражданского общества в реализации ее мероприятий.

В этих целях администрацией Роговского сельского поселения Тимашевского района (далее - администрация) гражданам обеспечена возможность беспрепятственно сообщать в органы местного самоуправления об имевших место антикоррупциогенных проявлениях посредством:

- личных обращений  граждан в администрацию Роговского сельского поселения Тимашевского района;

- направления писем (в том числе электронных);

- обращений в администрацию Роговского сельского поселения Тимашевского района через «виртуальную приемную» на официальном сайте администрации Роговского сельского поселения Тимашевского района;

- обращений по телефону – 8(86130) 66-4-32. Обращений о возникновении фактов склонения к коррупциогенному поведению не поступало.

В здании администрации Роговского сельского поселения Тимашевского района  размещен ящик «ПОЧТА ГУБЕРНАТОРА», выемка писем осуществляется ежедневно.

Все поступившие от граждан жалобы и обращения, вне зависимости от формы их подачи, подлежат обязательной регистрации как входящая корреспонденция.

В течение 2015 года по перечисленным источникам информации жалоб, заявлений и обращений о коррупционных проявлениях со стороны муниципальных служащих администрации не поступало. 

Мониторинг СМИ по публикациям и сообщениям антикоррупционной  тематики показал, что в 2015 году в районной газете «Знамя труда» размещается рубрика «Наша SMS»; также периодически размещаются телефоны доверия для сообщения о случаях коррупции в органах власти и управления.

3. . Ведущим специалистом администрации Роговского сельского поселения Тимашевского района проведен анализ должностных инструкций муниципальных служащих, проходящих муниципальную службу на должностях, замещение которых связано с коррупциогенными рисками в администрации Роговского сельского поселения Тимашевского района, перечень которых утвержден постановлением администрации Роговского сельского поселения Тимашевского района «Об утверждении перечня должностей администрации Роговского сельского поселения Тимашевского района в наибольшей степени подверженных риску коррупции (коррупциогенные должности)». В данный перечень вошли должности муниципальных служащих  администрации так или иначе потверженных коррупции, в том числе и должности, которые по оценке граждан относятся к наиболее коррумпированным.

При  проведении анализа должностных инструкций охвачены следующие направления:

- соответствие квалификационным требованиям, уровню и характеру знаний и навыков;

- решение вопросов, по которым муниципальный служащий обязан самостоятельно принимать управленческие и иные решения;

- решение вопросов, по которым муниципальный служащий обязан участвовать при подготовке проектов нормативных правовых актов и (или) проектов управленческих и иных решений;

- порядок служебного взаимодействия муниципального служащего в связи с исполнением им должностных обязанностей с должностными лицами органов государственной власти, гражданами и организациями;

- исполнение утвержденного порядка действий муниципального служащего при склонении его к коррупциогенным правонарушениям.

Проанализировав служебную деятельность указанных муниципальных служащих сделаны следующие выводы:

- отклонений от установленных норм, определяемых должностными инструкциями муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы, подверженные риску коррупциогенных проявлений, не зафиксировано.

Факторов, способствующих ненадлежащему исполнению либо превышение должностных обязанностей, не выявлено.

С учетом вышесказанного можно сделать вывод:

К «высокой» степени участия должностных лиц в осуществлении коррупциогенно - опасных функций относятся лица, проходящие муниципальную службу в администрации Роговского сельского поселения Тимашевского района, в должностные обязанности которых входит:

· Непосредственное предоставление услуг заявителям, а также иными непосредственными контактами с гражданами и организациями;

· Осуществлением контрольных и надзорных мероприятий;

· Подготовкой и (или) принятием решений о распределении бюджетных средств;

· Подготовкой и (или) принятием решений, связанных с осуществлением муниципальных закупок;

· Подготовкой и (или) принятием решений по целевым программам и другим программам, предусматривающим выделение бюджетных средств;

· Подготовкой и (или) принятием решений, связанных с назначением на коррупциогенные должности.

Заседаний по фактам совершения муниципальными служащими   коррупционных правонарушений -0;. 

По второму вопросу повестки дня слово предоставляется ведущему специалисту администрации Роговского сельского поселения Тимашевского района Р.В.Бигдан.

СЛУШАЛИ: Р.В.Бигдан, ведущего специалиста администрации Роговского сельского поселения Тимашевского района.

26 января 2016 года прошло заседание Совета при Президенте РФ по противодействию коррупции, на котором обсуждалась дальнейшие шаги по совершенствованию государственной антикоррупционной политики. нового В том числе был затронут вопрос нового Национального плана противодействия коррупции на 2016–2017 годы. 
Руководитель Администрации Президента и председатель президиума нашего Совета Сергей Борисович Иванов доложил, что приоритетами Национального плана на 2016-2017 годы должно стать следующее. 
Первое. Усиление работы по пресечению конфликта интересов с учётом изменения законодательства и за счёт задач, поставленных главой государства. Особое внимание будет уделено субъектам Федерации и муниципальным образованиям, где ситуация, по их мнению, далеко не благополучная.

Второе. Выработка мер по обеспечению неотвратимости имущественной ответственности коррупционеров. Очевидно, что нужно создать гражданско-правовые механизмы взыскания сомнительного имущества при его выявлении в ходе расследования коррупционных уголовных дел. Речь идёт о таком имуществе, в отношении которого возникают сомнения в законности приобретения с учётом доходов должностного лица. В случае если будет установлено существенное расхождение между доходами и расходами в период нахождения лица на госслужбе, его увольнение не может служить препятствием для обращения в суд с подобными исками – исками о возмещении ущерба.

Третий приоритет – это организация эффективного противодействия коррупции на уровне субъектов Федерации. Специализированные антикоррупционные органы сформированы на местах в октябре прошлого года. В рамках взаимодействия с Администрацией Президента им оказывается всяческая практическая, консультационная, методическая помощь, осуществляется мониторинг эффективности их работы. Однако особенность созданных антикоррупционных инструментов в том, что их полномочия находятся непосредственно в рамках действия руководителей регионов, то есть они за это и отвечают.

Теперь несколько слов о совершенствовании системы уголовного преследования за коррупцию. Предлагается рассмотреть вопрос о введении отдельного состава преступления, устанавливающего ответственность за дачу или получение взятки в сумме до 10 тысяч рублей. В качестве наказания за такие правонарушения мы считаем, что можно установить штрафы и исполнительные работы, а расследование таких преступлений проводить в форме дознания с определением их подсудности мировыми судьями. 

Статистика показывает, что в подавляющем большинстве приговоров по даче взятки или получению взятки объём взятки составляет менее 10 тысяч рублей. Статистика раздувается, таким образом, создаётся лишь видимость активной борьбы с коррупцией по очень мелким случаям взяток. Рассмотрев этот вопрос на президиуме, мы предлагаем подумать о том, чтобы перевести их в разряд того, о чём я сказал, – рассматривать мировыми судами.

Нередки случаи уклонения от уголовной ответственности путём передачи взяток третьим лицам, формально не связанным со взяткополучателем. Или, наоборот, когда само злоупотребление властью происходит в пользу лиц, формально никак не связанных с лицом, дающим взятку. Когда потенциальный взяткополучатель говорит: мне ничего не надо, вот ему что‑нибудь отнеси. А этот оно, она или он формально никакого отношения к должностному лицу не имеют. 

Эффективная борьба с коррупцией невозможна без гражданского общества, невозможна априори. Поэтому задача органов власти всех уровней, а в первую очередь наша, так как мы знаем своих людей и люди склонны большинству из нас доверять, не просто прислушиваться к информации небезразличных граждан, но и активно привлекать к антикоррупционным действиям патриотично и конструктивно настроенных активистов.
По третьему вопросу повестки дня слово предоставляется ведущему специалисту администрации Роговского сельского поселения Тимашевского района Р.В.Бигдан.

СЛУШАЛИ: Р.В.Бигдан, ведущего специалиста администрации Роговского сельского поселения Тимашевского района.
Федеральными законами РФ внесены изменения в сфере противодействия коррупции, в том числе это касается требований к депутатам представительных органов муниципальных образований. В частности, это относится к предоставлению сведений о своих доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера своих супругов и несовершеннолетних детей. Под действие Федерального закона  теперь подпадают все лица, замещающие муниципальные должности, независимо от того - на постоянной или непостоянной основе. 

РЕШИЛИ: Информацию специалистов администрации поселения принять к сведению. 
Председатель Совета
по противодействию коррупции                                                         Н.В.Николаев
